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  پایه هفتم
 آزمون نوبت اولنمونه 

 

 94 دي ماه

 
  علیرضا معماریان: تنظیم از
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     )آزمون مجاز استاستفاده از ماشین حساب در این (    
  

  

    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     90 دوران همان تقارن مرکزی است.     
  

  

٢     اش با خودش برابر است، عدد صفر استتنها عددی که قرينه.      
  

  

٣     مقدار عددی عبارت 
2 1
3 2
a
a



)1 ازایبه  )a   برابر است با 
1
5

.     
  

  

٤     ضرب آن دو عدد استترين مضرب مشترک هر دو عدد متوالی برابر حاصلکوچک.     
  

  

    (B ٥/١   .را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهاي زیر هر یک از جمله  
  

  

2 و نهم الگوی عددی دهم اختلاف جمله    ١ 5n باشدمی ..................................... برابر.      
  

  

      .خواهد بود .....................................ها حتماً عددی سه عدد مثبت باشند، ميانگين آن اگر    ٢
  

  

      .باشندآن عدد طبيعی می.....................................يا  ..................................... تر از يکبزرگ های يک عدد طبيعیشمارنده    ٣
  

  

      .گويندبا هم مساوی باشند، چندضلعی منتظم می .....................................و  .....................................هايی که همه به چند ضلعی    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      آن هوای تبريز از ميانگين دمای هوای . درجه است 30 درجه زير صفر است و دمای هوای کرمان 10 دمای هوای تبريز    ١
  

  

      چند درجه سردتر است؟ دو    
  

  

       10 )الف   20 )ب    30 )ج   40 )د       
  

  

)2 متغير در جمله جبری    ٢ )xy کدام گزينه است؟      
  

  

       الف( x   ب( y   ج( xy   2 )د      
  

  

      شود؟خط ديده میدر شکل مقابل چند پاره    ٣
  

  

       4 )الف   5 )ب   6 )ج   8 )د       
  

  

      باشند؟ 23 توان يافت که مضربچند عدد اول دورقمی می    ٤
  

  

       هيچ )الف   يک )ب   دو) ج   سه) د       
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

  ١    )شود استفاده دو سکه هر که ازطوريبه( کرد؟ درست را تومان 450 توانمی حالت چند به تومانی 100 و 50 هايسکه با    ١
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    .سه عدد بعدي در دنبالۀ زیر را با یافتن الگویی مناسب بنویسید و الگو را معرفی کنید    ٢
  

  

      3 و 9 و 27 و 81 و ............ و ............ و ............    
  

  

 درصد عددي برابر با 50    ٣
3
5

  ٥/٠    آن عدد چند است؟. است 60 عدد 
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 قدر باشد تا حاصلچه x مقدار    ٤
2 3
3 4
x
x


 
 برابر 

7
2

( ) ٧٥/٠      شود؟  
  

  

          
  

  

y(2 ازايعبارت مقابل را ساده کنید و حاصل را به    ٥  1 و(x  3  .بیابید 4 7 3 5xy x xy y x      

  ٧٥/٠  
  

  

          
  

  

  ٥/١   از آب  میله، خارج از متر 2 .بردیم فرو آب از پر حوضچۀ یک طور عمودي داخلمتر را به 5 آهنی به طول میلۀ یک    ٦
  

  

      .با اعداد صحیح نمایش دهیدارتفاع دوسر میله را نسبت به سطح آب . قرار گرفت    
  

  

          
  

  

  ١  درست  شربت لیتر 2 شربت، اولیه مادة لیترمیلی 400 با نرگس .کنند درست آلبالو شربت خواهندمی مریم و نرگس    ٧
  

  

      است؟ چرا؟ ترغلیظ یککدام شربت .است کرده درست شربت لیتر 8 شربت، اولیه مادة لیترمیلی 600 مریم با و کرده    
  

  

          

  

  

  ١    وسایل ورزشی سالن، ورزشکاران  از استفاده ساعت هر ازايبه و تومان 12000 ورزشی سالن به ورود هزینۀ) الف    ٨
  

  

       چه خروج هنگام باشد، کرده ورزش سالن در ساعت n ورزشکاران از یکی اگر .نمایند پرداخت تومان 1500 مبلغ باید    
  

  

      مبلغی باید بپردازد؟    
  

  

      تواند باشد؟می تومان پرداخت کند، چند ساعت در سالن ورزشی 18000 اگر ورزشکاري) ب    
  

  

          
  

  

          
  

  

2 کت و شلوار دوخته شده و دست 173 متري 400 پارچۀ طاقه یک از    ٩   ٥/١    براي هر دست کت . متر باقی مانده است /1
  

  

      و شلوار چند متر پارچه به کار رفته است؟    
  

  

          

  

  

          
  

  

  ٧٥/١    .هاي خواسته شده را بنویسیداندازة زاویه. باشدمی xOyˆ ساز زاویۀنیم Ot در شکل زیر    ١٠
  

  

          

  

  

    2 ...............ˆ   1 ...............ˆ   
      

  

  

    4 ...............ˆ   3 ...............ˆ   
      

  

  

          
  

  

  ١    .دوران دهید C و A ، B هايحول نقطه 180 شکل مقابل را با زاویۀ    ١١
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  ١    .دست آوریدباشد، آن دو عدد را بهمی 26 ضرب دو عدد اولحاصل) الف   ١٢
  

  

      .دست آوریدرا به باشد، آن دو عدد 63 اگر مجموع دو عدد اول) ب   
  

  

         
  

  

         
  

  

  ١    سطلی با چه گنجایشی انتخاب کنیم . خواهیم از آب پر کنیملیتر را می 882 و 168 دو استخر کوچک به ظرفیت   ١٣
  

  

      )دفعه سطل باید پر و خالی شودتوجه کنید هر (. ترین زمان ممکن دو استخر را پر کنیمتا در کم   
  

  

         
  

  

        
  

  

  ١    .را بیابید 84 و 108 دو عدد» م.م.ك«و » م.م.ب«اختلاف    ١٤
  

  

         
  

  

)ˆ90 با هم برابرند؟  B و 1A در شکل مقابل، به چه دلیل دو زاویۀ   ١٥ )A      ١  
  

  

         
  

  

         
  

  

  ١    و چه شتر تعداد چه. عدد است 52 هم روي هاآن پاهاي تعداد. شوندمی دارينگه شترمرغ و شتر 20 ،مزرعه یک در   ١٦
  

  

      محوطه وجود دارد؟تعداد شترمرغ در این    
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